
Адрес:
1606 София

бул."Пенчо Славейков" №18Б
(срещу Агенцията по безопасност на храните)

тел. (359 2) 952 50 40
факс: 953 29 62

мобилен тел.: 0885 578 843

Дубай - лято 2022

На плаж в Дубай!

Програма
1 ден
Излитане от летище София, Терминал 2 с директен полет на Fly Dubai в 16.10 часа. Кацане на летище
Дубай в 22.05 часа и трансфер до избрания хотел (около 30 - 40 минути). Настаняване.
Нощувка.

2 ден
Закуска.
Свободно време за плаж, шопинг и развлечения.

Опция: Бурж Халифа – наблюдателна площадка “At the Top” (55.00 евро)

Къде, ако не в Дубай можете да се изкачите на най-високата сграда в света?

Безспорно най-внушителната забележителност в емирството е Бурж Халифа. Със своите 828 метра тя е
най-високата сграда в света, която се вижда с невъоръжено око от 95-километрово разстояние.
Наблюдателната площадка “At The Top” се намира на 124-ти етаж на кулата Бурж Халифа и предлага
невероятна, почти 360-градусова панорама към града. При ясно време се виждат дори небостъргачите
на съседното емирство Шаржа. Билетите се закупуват предварително за точен ден и час. Билетът
включва изкачване със скоростен асансьор до 124-ти етаж и неограничено време за престой. Нощувка.

3 ден
Закуска. Свободно време за плаж, шопинг и развлечения.

Опция: Музеят на бъдещето (40.00 евро)
Продължителност: 2 часа

Най-красивата сграда в света е дом на пет различни експозиции, които изследват бъдещето на
космическите пътувания, изменението на климата и екологията, здравето, уелнеса и духовността.
Облечена в стомана и стъкло, без нито един ъгъл или колона, сградата наподобява човешкото око, а
изкусните калиграфски символи – поезията на Шейх Мохамед бин Рашид ал Мактум, която гласи:
„Бъдещето принадлежи на тези, които могат да си го представят, проектират и изпълняват. Това не е
нещо, което очаквате, а по-скоро създравате“. Погледът е насочен към следващите 50 години на
човечеството и неограничените възможности на бъдещето, както и към най-новите технологии за
виртуална и разширена реалност, анализ на данни, изкуствен интелект и взаимодействие човек-машина.

Опция: Модерен круиз с вечеря по Дубай Марина (70.00 евро)

Продължителност: 4 часа

Двучасов круиз на традиционно арабско корабче. Насладете се на една съвсем различна и невероятно
красива панорама на Дубай! Ще останете впечатлени от пищно осветените

небостъргачи на Дубай Марина, яхтеното пристанище, Dubai Marina Mall, множеството 5-звездни хотели с



интересна архитектура и Палмата Джумейра. Цената включва трансфер до корабчето, вечеря и
безалкохолни напитки.

Нощувка.

4 ден

Закуска. Свободно време за плаж, шопинг и развлечения.

Опция: La Perle by Dragone – (70 евро без вечеря; 120 евро с включена вечеря)

Насладете се на една незабравима вечер в шоуто La Perle by Dragone. La Perle е спираща дъха
комбинация от главозамайващи артистични изпълнения, образи и технологии. Изпълнението на живо е
ослепителен спектакъл от театър и акробатика, съчетаващ вълнуващи въздушни и водни каскади с
епична музика и специални ефекти. Това грандиозно шоу трябва да се види!

Изберете само билет за спектакъла или пакет с вечеря в изискан ресторант.

Нощувка.

5 ден

Закуска. Свободно време за плаж, шопинг и развлечения.

Опция: Сафари с джипове в пустинята с включена вечеря (60.00 евро)

Продължителност: 6 часа

Уникално, романтично и приключенско! Позволете на прекрасната мека бяла светлина на лунните лъчи
да падне върху лицето Ви по време на вълшебните моменти в пустинята след залез слънце с
настъпването на нощта... Ще спрете за фото-пауза, за да си направите снимки сред неподправената
красота на арабската пустиня, да запечатате камилите в тяхната естествена среда и да съхраните
гледката на великолепния залез. Спускайки се и изкачвайки се по стръмните пясъчни дюни ще се
отправите към бедуински лагер, където ще имате възможност да яздите камила, да си направите
временна татуировка с къна, да се премените в арабски дрехи или да пушите наргиле. Вечерята ще бъде
барбекю. Безалкохолните напитки, кафето, чаят и минералната вода са без лимит, а за десерт ще
опитате арабски сладкиши, приготвени на място, докато чакате. Кръшна танцьорка ще завърши това
необикновено пътешествие с истински арабски танц.

Нощувка.

6 ден

Закуска. Освобождаване на хотела. Трансфер до летище. Полет за България в 10.45 часа. Кацане на
летище София в 15.15 часа с незабравими спомени от Дубай и Обединените Арабски Емирства.

Цени
Хотел Възр. в двойна стая Единична стая Доп. легло Дете без доп. легло

2-11.99 г.
ANDAZ BY HYATT PALM
JUMEIRAH 1750 лв./€ 895 2533 лв./€ 1295N/A 968 лв./€495

Цената включва:

Двупосочен самолетен билет София-Дубай–София

Летищни такси



Чекиран багаж до 20 кг

Един брой ръчен багаж до 7 кг с размер 55/38/20 см

Трансфер летище−хотел−летище

5 нощувки със закуски и вечеря в избрания хотел

Медицинска застраховка „Помощ при пътуване в чужбина“ с покритие 10 000 евро (включва
Covid-19)

Цената не включва

PCR тест на преференциални цени при заминаване и пристигане в България(ако е необходим);

Екскурзиите (опциите) срещу допълнително заплащане

Разходи от личен характер

Кетъринг по време на полета – 20 евро на пътник в посока

Такса „Туристически Дирхам” в Дубай - заплаща се задължително и лично от туриста при
напускане на хотела и се таксува на стая на вечер както следва:

5.50 USD за хотели 5*, 4.50 USD за хотели 4*, 3.00 USD за хотели 3*

Застраховка „Отмяна на пътуване“, включваща и отмяна на пътуването поради COVID-19:

Възстановяване на възникналите разходи при анулиране на резервирано пътуване;

Ако застрахованото лице се разболее от COVID-19 или е поставено под карантина поради съмнение
за заболяване и следователно трябва да отмени планирано пътуване, застраховката покрива
възстановяването на разходите за анулиране на пътуването.

Заболяването на съпруг/а или близък роднина, който не пътува, също се счита за причина за
анулиране на пътуването, при условие че лицето има живото застрашаващо състояние поради
COVID-19 и се нуждае от интензивни грижи в болница.

Защита в случай на неочаквано възпрепятстване на пътуването от служебен или семеен характер,
в това число внезапно съкращаване от работа.

Важно уточнение:

Издадени предупреждения за пътуване, страх за предприемане на пътуване или груба небрежност
остават като изключени събития.

Пандемия и епидемия продължават да съществуват като изключения в Общите условия. Например
ако пътуването бъде отменено от туроператора заради COVID-19, това събитие е изключен риск по
застрахователното покритие.

Следните събития също остават изключени от обхвата на застраховките:

Пътуване до държави/райони, за които властите са издали официални предупреждения за
пътуване (степен 5 или 6),

Страх от предприемане на пътуване,

Отказ за спазване или несъобразяване с правила и разпоредби в съответната дестинация



За хотел:
Впечатляващ с еклектичния си стил Andaz Dubai The Palm е бутиков хотел, съчетаващ очарованието на
стария свят със съвременния лукс. Удобно разположен в дъното на Палм Джумейра, срещу търговския
център Nakheel Mall, а кулата Бурж ал Араб е на 9 км. Andaz Dubai The Palm 5* е идеалното място, да
откриете скрити съкровища и да се вдъхновите.

Хотелът е само на 2 минути пеша от плажа. Най-близкото летище е международното летище на Дубай,
на 33 км от Andaz Dubai The Palm – a concept by Hyatt, а международното летище „Ал Мактум“ е на 42 км.

Хотелът разполага с бар, денонощна рецепция, румсървиз и обмяна на валута. На място се сервира
континентална или а ла карт закуска.

Разполага с 216 стаи, включително 30 апартамента и 4 апартамента Premium и 116 луксозни стаи, в
които са вплетени гледките, ароматите и текстурите на Дубай във всеки аспект от дизайна и осигуряват
идеалното място за релакс, отмора, забавление и истинско изразяване на вашия Andaz. Стаите са с площ
38-40 кв. м, с легло king size или две единични легла, мраморна баня с дъждовен душ и дълбока вана;
климатизирани стаи с безплатен WiFi.
Идеалното място за предстоящото ви пътуване.

Необходими документи и условия на записване:

Задграничен паспорт, валиден 6 месеца след датата на пътуването.
Депозит при записване в размер на 600 лева
Доплащане до 30 дни преди заминаване
Забележки:

Минимален брой туристи за осъществяване на програмата: няма
Офертата подлежи на актуализация според избрани от клиента дати и не е обвързана с блокирани в
полетите самолетни седалки.
Възможност за програма с по-голяма продължителност
Промяна на цената е възможна при: промяна на транспортни разходи (гориво), летищни, пристанищни и
др. такси; промяна с повече от 3% на валутния курс в периода м/у датата на сключване на договора и
отпътуването; непредвидено покачване на цените от страна на партньорите ни, както и в други
обективно наложителни случаи.
Посочените пакетни цени са калкулирани при курс на лев към долара 1.00 USD = 1.75 BGN.
Пакетните цени са в евро и се заплащат в лева по курс 1.95583
Авиокомпанията си запазва правото за смяна на часовете на излитане и кацане, за което туроператора
ще информира своевременно потребителите.
Преди заминаване туроператорът ще информира туристите за евентуални изисквания, процедури и
препоръки касаещи влизането и престоя в Обединените Арабски Емирства. Към момента за ОАЕ се
пътува с валиден ваксинационен сертификат. При липса на такъв се изисква PCR тест, направен до 48
часа преди отпътуване за ОАЕ.


